









 <p>US UK</p> <p>Dear user</p> <p>Thank you for you choosing REDRAGON brand, to protect your rights and for better customer service, we ask that you note our warranty rules.</p> <ol style="list-style-type: none"> Within warranty period, repair is guaranteed for failure due to electrical circuit problems. Man-made damages, such as disassembly, hard impacts, submersion into water, plugging into improper current or voltage, and damage caused by natural disasters (such as fire, flood, or earthquake) are not included. Consumable parts (such as foot sticks) and spare parts replacement are not included in our warranty. Please fill out the warranty card. Warranty card is valid with the stamp of the retailer. This warranty card will not be reissued if lost. Please keep it in a safe place. <p>Wired Gaming Keyboard Operating Instructions</p>	<p>OS support</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Function Introduction</p> <ol style="list-style-type: none"> Computer USB port interfaces with the keyboard without needing to install drivers or software. 7 backlight colors: Press the [F4] key to change the backlight color. Multi-level backlight brightness: Rotate the right upper knob on the keyboard to increase or decrease backlighting brightness. Backlight breathing effect: Press and hold the [FN] key, and then press the [F4] key to start the breathing function. Repeat to stop breathing function. To disable the [WIN] key: Press and hold upper [F4] key, and then press [WIN] key/Repeat the above operation to restore function of [WIN] key. To swap [W/A/S/D] and/or arrow direction keys: Press and hold the red upper [F5] key. Repeat the above steps to restore the previous setting. Input speed adjusting function: Press and hold red upper [F6] key to enter rapid input mode. Repeat the above operation to restore the default speed. User-defined macro recording: Eight user-defined [G1]-[G8] macro keys on the keyboard can record up to 12 consecutive keystrokes within 30 seconds. [G1]-[G8] keys are default [F1]-[F8] keys. After recording [G1]-[G8] macro keys, press respective [G] key to replay macro. Follow these steps to start macro recording: Step 1: Press the upper right [F9] key to start the macro recording function. 	<p>Compatibilidade com OS</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Descrição das funções</p> <ol style="list-style-type: none"> Interfaces de portas USB com o teclado, sem necessidade de instalar drivers ou software. Luz de fundo em sete cores: Pressione a tecla [F4] para mudar a cor da luz de fundo. Iluminação de fundo com diversos níveis de luminosidade: Gire o botão na parte superior direita do teclado para aumentar ou reduzir a luminosidade da luz de fundo. Iluminação de fundo com luminosidade respiratória: Mantenha a tecla [FN] pressionada e pressione a tecla [F4] para ativar a função de oscilação. Repita a operação para desativar a função. Para desativar a função da tecla [WIN]: Mantenha a tecla [F4] pressionada e, em seguida, pressione a tecla [WIN]. Repita a operação para restaurar a função da tecla [WIN]. Para trocar a direção das teclas [W/A/S/D] e das setas: Mantenha a tecla superior vermelha [F5] e aperte a direção para a configuração anterior. Função de ajuste da velocidade de entrada: Mantenha pressionada a tecla [F6] superior para entrar o modo de entrada rápida. Repita a operação para restaurar a velocidade padrão. Gravação de macro definida pelo usuário: As oito teclas de macros definidas pelo usuário [G1]-[G8] podem gravar até 12 acionamentos de teclas em 30 segundos. As teclas [G1]-[G8] contêm como padrão as teclas [F1]-[F8]. Após gravar as teclas de macros [G1]-[G8], pressione a tecla [G] correspondente para reproduzir a macro. Siga estas etapas para iniciar a gravação da macro: 	<p>Step 2: Press one of [G1]-[G8] keys.</p> <p>Step 3: In order, press the keys required for the macro.</p> <p>Step 4: Press the upper right key [F9] to end the macro recording.</p> <p>Noted: The max macro recording time is 30 seconds, the indicators will twinkle quickly during the time, or the macro recording will end when the time runs out.</p> <p>Macro playback mode:</p> <p>Specific delay playback: After macro recording is complete, press one of [G1]-[G8] macro keys to start the macro playback. The specific delay between keystrokes will be 50ms under playback.</p> <p>Real-time playback: After macro recording is complete, press and hold the [FN] key and one of [G1]-[G8] macro keys to start the macro playback so that the delay between keystroke playback is consistent keystroke speed at the time of recording.</p> <p>Simultaneously, press and hold the [FN] key plus [F9] key for 3 seconds to restore the defaults for the [G1]-[G8] macro keys.</p> <p>9. Multi-key conflict-free function: The keyboard supports anti-ghosting across 26 keys.</p>	<p>10. Multimedia function: 12 multimedia keys. Access by pressing the [FN] key and one of the [F1]-[F12] keys at the same time.</p> <p>[FN]+[F1] Open the media player</p> <p>[FN]+[F2] Volume down</p> <p>[FN]+[F3] Volume up</p> <p>[FN]+[F4] Mute</p> <p>[FN]+[F5] Stop</p> <p>[FN]+[F6] Previous track</p> <p>[G1]-[G8] Macro keys to start the macro playback. The specific delay between keystrokes will be 50ms under playback.</p> <p>Real-time playback: After macro recording is complete, press and hold the [FN] key and one of [G1]-[G8] macro keys to start the macro playback so that the delay between keystroke playback is consistent keystroke speed at the time of recording.</p> <p>Simultaneously, press and hold the [FN] key plus [F9] key for 3 seconds to restore the defaults for the [G1]-[G8] macro keys.</p> <p>[FN]+[F12] Open the calculator</p>	<p>FAQ</p> <p>1. If the keyboard doesn't respond, please check if the keyboard's USB cable is correctly inserted into the corresponding USB port on the computer, or try another USB port on the computer.</p> <p>2. If you spill liquid on the keyboard, please remove keyboard's USB cable from the computer immediately. Wipe up excess liquid and put the keyboard in a warm place (for instance, under a lamp) to let the keyboard dry naturally before using again.</p> 	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Piece parts</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Plastic parts</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Metal parts</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Circuit components</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Cable</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Note: ○ indicates the percentage of toxic or harmful substances in the parts.</p>  <p>Our products do not contain toxic or harmful substances and environment friendly, it can be recycled.</p>	Piece parts	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Plastic parts	○	○	○	○	○	○	Metal parts	○	○	○	○	○	○	Circuit components	○	○	○	○	○	○	Cable	○	○	○	○	○	○	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Name of commodity</th> <th>Day</th> <th>Month</th> <th>Year</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">Customer</td> <td>Name:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>Tel:</td> <td colspan="3">Zip code:</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">Wholesaler</td> <td>Address:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>Tel:</td> <td colspan="3">Address:</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Tel:</td> <td colspan="3">Zip code:</td> </tr> </tbody> </table>	Name of commodity	Day	Month	Year	Customer	Name:				Tel:	Zip code:			Wholesaler	Address:				Tel:	Address:				Tel:	Zip code:		
Piece parts	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																																															
Plastic parts	○	○	○	○	○	○																																																															
Metal parts	○	○	○	○	○	○																																																															
Circuit components	○	○	○	○	○	○																																																															
Cable	○	○	○	○	○	○																																																															
Name of commodity	Day	Month	Year																																																																		
Customer	Name:																																																																				
	Tel:	Zip code:																																																																			
Wholesaler	Address:																																																																				
	Tel:	Address:																																																																			
	Tel:	Zip code:																																																																			
<p>PT</p> <p>Prezado usuário,</p> <p>Obrigado por escolher a marca REDRAGON. Para proteger seus direitos e oferecer um melhor atendimento ao cliente, pedimos que você observe as regras da nossa garantia.</p> <p>Dentro do período da garantia, os reparos são garantidos no caso de falha devido a problemas no circuito eletrônico. Danos causados por desmontagem, por impactos violentos, imersão em água, ligação em corrente ou voltagens incorretas e danos causados por desastres naturais, como incêndios, inundações ou terremotos, não estão incluídos.</p> <p>2. Peças que sofrem desgaste (como pés) e substituição de peças avulsas não estão incluídas em nossa garantia.</p> <p>3. Preencha a carta de garantia. O cartão de garantia é válido com o carimbo do revendedor.</p> <p>4. Esse cartão de garantia não será reemitido em caso de perda. Guarde-o em um local seguro.</p>	<p>Compatibilidade com OS</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Descrição das funções</p> <ol style="list-style-type: none"> Interfaces de portas USB com o teclado, sem necessidade de instalar drivers ou software. Luz de fundo em sete cores: Pressione a tecla [F4] para mudar a cor da luz de fundo. Iluminação de fundo com diversos níveis de luminosidade: Gire o botão na parte superior direita do teclado para aumentar ou reduzir a luminosidade da luz de fundo. Iluminação de fundo com luminosidade respiratória: Mantenha a tecla [FN] pressionada e pressione a tecla [F4] para ativar a função de oscilação. Repita a operação para desativar a função. Para desativar a função da tecla [WIN]: Mantenha a tecla [F4] pressionada e, em seguida, pressione a tecla [WIN]. Repita a operação para restaurar a função da tecla [WIN]. Para trocar a direção das teclas [W/A/S/D] e das setas: Mantenha a tecla superior vermelha [F5] e aperte a direção para a configuração anterior. Função de ajuste da velocidade de entrada: Mantenha pressionada a tecla [F6] superior para entrar o modo de entrada rápida. Repita a operação para restaurar a velocidade padrão. Gravação de macro definida pelo usuário: As oito teclas de macros definidas pelo usuário [G1]-[G8] podem gravar até 12 acionamentos de teclas em 30 segundos. As teclas [G1]-[G8] contêm como padrão as teclas [F1]-[F8]. Após gravar as teclas de macros [G1]-[G8], pressione a tecla [G] correspondente para reproduzir a macro. Siga estas etapas para iniciar a gravação da macro: 	<p>Etapo 1: Pressione a tecla da parte superior direita [F9] para iniciar a gravação de macro.</p> <p>[FN]+[F1] Abra o reprodutor de mídia</p> <p>[FN]+[F2] Baixa o volume</p> <p>[FN]+[F3] Aumenta o volume</p> <p>[FN]+[F4] Mute</p> <p>[FN]+[F5] Parar</p> <p>[FN]+[F6] Anterior</p> <p>[FN]+[F7] Tocar/Pausa</p> <p>[FN]+[F8] Próxima faixa</p> <p>[FN]+[F9] Abrir e-mail</p> <p>[FN]+[F10] Abrir página inicial</p> <p>[FN]+[F11] Travar a tela (pressione para travar as funções de todas as teclas e pressione novamente para destravar).</p> <p>[FN]+[F12] Abra a calculadora</p> <p>Etapo 2: Pressione a tecla da parte superior direita [F9] para iniciar a gravação de macro.</p> <p>[FN]+[F1] Abra o reprodutor de mídia</p> <p>[FN]+[F2] Baixa o volume</p> <p>[FN]+[F3] Aumenta o volume</p> <p>[FN]+[F4] Mute</p> <p>[FN]+[F5] Parar</p> <p>[FN]+[F6] Anterior</p> <p>[FN]+[F7] Tocar/Pausa</p> <p>[FN]+[F8] Próxima faixa</p> <p>[FN]+[F9] Abrir e-mail</p> <p>[FN]+[F10] Abrir página inicial</p> <p>[FN]+[F11] Travar a tela (pressione para travar as funções de todas as teclas e pressione novamente para destravar).</p> <p>[FN]+[F12] Abra a calculadora</p> <p>Observação: ○ indica o percentagem de substâncias tóxicas ou prejudiciais nas peças.</p>  <p>Nossos produtos não contêm substâncias tóxicas ou prejudiciais. Não causam danos ao ambiente e podem ser reciclados.</p>	<p>Etapo 1: Pressione a tecla da parte superior direita [F9] para iniciar a gravação de macro.</p> <p>[FN]+[F1] Abra o reprodutor de mídia</p> <p>[FN]+[F2] Baixa o volume</p> <p>[FN]+[F3] Aumenta o volume</p> <p>[FN]+[F4] Mute</p> <p>[FN]+[F5] Parar</p> <p>[FN]+[F6] Anterior</p> <p>[FN]+[F7] Tocar/Pausa</p> <p>[FN]+[F8] Próxima faixa</p> <p>[FN]+[F9] Abrir e-mail</p> <p>[FN]+[F10] Abrir página inicial</p> <p>[FN]+[F11] Travar a tela (pressione para travar as funções de todas as teclas e pressione novamente para destravar).</p> <p>[FN]+[F12] Abra a calculadora</p> <p>Observação: ○ indica o percentagem de substâncias tóxicas ou prejudiciais nas peças.</p>  <p>Nossos produtos não contêm substâncias tóxicas ou prejudiciais. Não causam danos ao ambiente e podem ser reciclados.</p>	<p>10. Função multimídia: 12 teclas multimídia. Acesso pressionando a tecla [FN] e uma das teclas [F1]-[F12] ao mesmo tempo.</p> <p>[FN]+[F1] Abrir o reprodutor de mídia</p> <p>[FN]+[F2] Baixa o volume</p> <p>[FN]+[F3] Aumenta o volume</p> <p>[FN]+[F4] Mute</p> <p>[FN]+[F5] Parar</p> <p>[FN]+[F6] Anterior</p> <p>[FN]+[F7] Tocar/Pausa</p> <p>[FN]+[F8] Próxima faixa</p> <p>[FN]+[F9] Abrir e-mail</p> <p>[FN]+[F10] Abrir página inicial</p> <p>[FN]+[F11] Travar a tela (pressione para travar as funções de todas as teclas e pressione novamente para destravar).</p> <p>[FN]+[F12] Abra a calculadora</p>	<p>Dúvidas frequentes</p> <p>1. Se o teclado não responder, verifique se o cabo USB do teclado está inserido corretamente na porta USB correspondente, ou experimente outra porta USB no computador.</p> <p>2. Se ocorrer o derramamento de líquido sobre o teclado, remova imediatamente o cabo USB que liga o teclado ao computador. Seque o excesso de líquido e deixe o teclado em um local aquecido (por exemplo, sob uma lâmpada) para deixar que seque naturalmente antes de usá-lo novamente.</p> 	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Peças</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Peças de plástico</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Peças de metal</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Componentes do circuito</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Cabo</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Observações: ○ indica o percentagem de substâncias tóxicas ou prejudiciais nas peças.</p>  <p>Nossos produtos não contêm substâncias tóxicas ou prejudiciais. Não causam danos ao ambiente e podem ser reciclados.</p>	Peças	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Peças de plástico	○	○	○	○	○	○	Peças de metal	○	○	○	○	○	○	Componentes do circuito	○	○	○	○	○	○	Cabo	○	○	○	○	○	○	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Nome do produto</th> <th>Dia</th> <th>Mês</th> <th>Ano</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">Cliente</td> <td>Nome:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>Tel:</td> <td colspan="3">CEP:</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">Wholesaler</td> <td>Endereço:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>Tel:</td> <td colspan="3">Endereço:</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Tel:</td> <td colspan="3">CEP:</td> </tr> </tbody> </table>	Nome do produto	Dia	Mês	Ano	Cliente	Nome:				Tel:	CEP:			Wholesaler	Endereço:				Tel:	Endereço:				Tel:	CEP:		
Peças	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																																															
Peças de plástico	○	○	○	○	○	○																																																															
Peças de metal	○	○	○	○	○	○																																																															
Componentes do circuito	○	○	○	○	○	○																																																															
Cabo	○	○	○	○	○	○																																																															
Nome do produto	Dia	Mês	Ano																																																																		
Cliente	Nome:																																																																				
	Tel:	CEP:																																																																			
Wholesaler	Endereço:																																																																				
	Tel:	Endereço:																																																																			
	Tel:	CEP:																																																																			
<p>JP</p> <p>尊なるユーザー様、REDRAGON ブランド製品をお買い上げいただき、ありがとうございます。あなたの法的権利を保護し、より良くサービスを提供するために、当社は中華人民共和國（マイコンコンピュータ商品修理商品交換責任規定）に倣い、修理・返品・交換の保証のアフターサービスを提供します。製造者保証期間とは異なります。</p> <p>保証期間中では、電気回路の損傷に起因する修理が保証されます。分解、衝撃、水没、間違った電流や電圧入力など的人災、火災、洪水、地震などの自然災害により起こった故障は、対象外となります。</p> <p>2. 消耗品（フットステイクなど）とスペアパーツの交換は、保証の対象外となります。</p> <p>3. 保証カードに記入ください。保証カードは小売店の印がなければ無効となります。</p> <p>4. 保証カードを失っても再発行はされません。安全な場所に保管してください。</p>	<p>システムサポート</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>機能説明</p> <ol style="list-style-type: none"> プラグアンドプレイ機能: キーボードは、USB インターフェイスを使用し、ドライバーソフトウェアをインストールする必要がない。 7色のバックライト: [F4] ボタンを押すと、呼吸効果を上げる。明るさに切り替えることができる。 多段階バックライト調整: キーボード直上の [F4] ボタンを押すと、呼吸効果を調節できる。 バックライト呼吸効果: [FN] ボタンを押し続けると、[F4] ボタンを押すと、呼吸効果を調節し、繰り返し操作した後、呼吸機能を閉じます。 [FN] ボタンを押し続けると、[F4] ボタンを押すと、呼吸効果を上げる。 [WIN] ボタンの動的機能: ゲームのプロセスで、戻って [WIN] ボタンに離れた後ゲーム画面のポップアップを防止する際に、キーボード直上の [F4] ボタンを押すと、[WIN] ボタンを有効化する、繰り返し操作した後、機能を回復する。 方向キーの交換機能: キーボード直上の [F5] ボタンを押すと、四つの文字ボタン [W] [A] [S] [D] と四方向キー [UP] [DOWN] [LEFT] [RIGHT] と機能を交換し、繰り返し操作した後、機能を回復する。 マルチボタン衝突防止機能: キーボードは、26個のボタンの同時押下をサポートする。 	<p>7. 入力速度調整機能: キーボード直上の [F6] ボタンを押すと、速い入力モードを記録する、繰り返し操作した後、デフォルト速度を回復する。</p> <p>8. ユーザー定義マクロの記録: キーボードの8つのユーザー定義マクロキー [G1]-[G8] で、30秒以内に最大12連射のキーストロークを記録できます。[G1]-[G8] キーは既定で[F1]-[F8] キーに対応しています。[G1]-[G8] マクロキーを記録した、それぞれの[G]キーを押してマクロを実行します。</p> <p>マクロの記録を開始するには、次の手順に従います。</p> <p>手順1: 右上の [F9] キーを押して、マクロ記録を開始します。</p> <p>手順2: [G1]-[G8] キーのいずれかを押します。</p> <p>手順3: マクロに必要なキーを順番に押します。</p> <p>手順4: 右上の [F9] キーをもう一度押して、マクロの記録を終了します。</p> <p>注: マクロの最大記録時間は30秒です。記録中にインジケータが点滅するか点滅します。時間切れになるとマクロの記録は終了します。</p> <p>マクロ再生モード:</p> <p>リアルタイム再生: マクロの記録が完了したら、[G1]-[G8] マクロキーのいずれかを押すと、マクロの最大記録時間は30秒です。記録中にインジケータが点滅するか点滅します。時間切れになるとマクロの記録は終了します。</p> <p>再生中のキーストローク間の遅延は、記録時のキーストローク速度と同じになります。</p> <p>[G1]-[G8] マクロキーを既定の設定に戻すには、[FN] キー + [F9] キー + 3秒間同時に押します。</p> <p>9. マルチボタン衝突防止機能: キーボードは、26個のボタンの同時押下をサポートする。</p>	<p>7. 入力速度調整機能: キーボード直上の [F6] ボタンを押すと、速い入力モードを記録する、繰り返し操作した後、デフォルト速度を回復する。</p> <p>8. ユーザー定義マクロの記録: キーボードの8つのユーザー定義マクロキー [G1]-[G8] で、30秒以内に最大12連射のキーストロークを記録できます。[G1]-[G8] キーは既定で[F1]-[F8] キーに対応しています。[G1]-[G8] マクロキーを記録した、それぞれの[G]キーを押してマクロを実行します。</p> <p>マクロの記録を開始するには、次の手順に従います。</p> <p>手順1: 右上の [F9] キーを押して、マクロ記録を開始します。</p> <p>手順2: [G1]-[G8] キーのいずれかを押します。</p> <p>手順3: マクロに必要なキーを順番に押します。</p> <p>手順4: 右上の [F9] キーをもう一度押して、マクロの記録を終了します。</p> <p>注: マクロの最大記録時間は30秒です。記録中にインジケータが点滅するか点滅します。時間切れになるとマクロの記録は終了します。</p> <p>マクロ再生モード:</p> <p>リアルタイム再生: マクロの記録が完了したら、[G1]-[G8] マクロキーのいずれかを押すと、マクロの最大記録時間は30秒です。記録中にインジケータが点滅するか点滅します。時間切れになるとマクロの記録は終了します。</p> <p>再生中のキーストローク間の遅延は、記録時のキーストローク速度と同じになります。</p> <p>[G1]-[G8] マクロキーを既定の設定に戻すには、[FN] キー + [F9] キー + 3秒間同時に押します。</p> <p>9. マルチボタン衝突防止機能: キーボードは、26個のボタンの同時押下をサポートする。</p>	<p>10. マルチメディア機能: 12種のマルチメディア機能をサポートし、[FN] ボタンの組み合わせ [F1]-[F12] ボタン呼び出し、ボタンに対応するマルチメディア機能は既定の通りである。</p> <p>[FN]+[F1] メディアプレーヤーを開く</p> <p>[FN]+[F2] ボリュームが減少する</p> <p>[FN]+[F3] ボリュームが増加する</p> <p>[FN]+[F4] ミュート</p> <p>[FN]+[F5] 再生停止</p> <p>[FN]+[F6] 前の曲</p> <p>[FN]+[F7] 再生一時停止</p> <p>[FN]+[F8] 次の曲</p> <p>[FN]+[F9] メインメニューを開く</p> <p>[FN]+[F10] ロックキー (キーボードのすべてのボタン機能をロックし、改めて押すと、アンロックする)</p> <p>[FN]+[F12] 電源を開く</p>	<p>よくある質問</p> <p>1. キーボードが反応しない場合、キーボード・インターフェイスがコンピューターとのUSBポートに正しく差し込まれていないかを確認し、又はキーボード・インターフェイスをコンピューターの別のUSBポートに差し込んでもう試すこと。</p> <p>2. 製品がつかない場合にキーボードに液体を撒いた場合、キーボード・インターフェイスをコンピューターから抜き出し、キーボード上の液体を完全に乾燥させ、キーボードを日光の下で置いて乾かし、キーボード上の液体が完全に蒸発したのを確認してから使用すること。</p> 	<table border="1"> <thead> <tr> <th>部品名称</th> <th>組 (Pb)</th> <th>水銀 (Hg)</th> <th>カドミウム (Cd)</th> <th>六価クロム (Cr(VI))</th> <th>ポリ臭化ビフェニル (PBB)</th> <th>ポリ臭化ジフェニル (PBDE)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>プラスチック部品</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>金属部品</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>回路基板</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>ケーブル</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>備考: ○ この部品の全ての均質材料にこの有害物質物質の含有率は、EU RoHS指令2002/95/ECの規格に適合する以下となります。</p>  <p>この電子情報製品に有害物質物質や元素が含まれていません。グリーン・エコ製品です。廃棄後、リサイクルできます。勝手に捨ててはなりません。</p>	部品名称	組 (Pb)	水銀 (Hg)	カドミウム (Cd)	六価クロム (Cr(VI))	ポリ臭化ビフェニル (PBB)	ポリ臭化ジフェニル (PBDE)	プラスチック部品	○	○	○	○	○	○	金属部品	○	○	○	○	○	○	回路基板	○	○	○	○	○	○	ケーブル	○	○	○	○	○	○	<table border="1"> <thead> <tr> <th>商品名</th> <th>保証期間</th> <th>日</th> <th>月</th> <th>年</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">顧客</td> <td>氏名:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>電話番号:</td> <td colspan="3">郵便番号:</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">ディーラー名</td> <td>住所:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>電話番号:</td> <td colspan="3">郵便番号:</td> </tr> </tbody> </table>	商品名	保証期間	日	月	年	顧客	氏名:				電話番号:	郵便番号:			ディーラー名	住所:				電話番号:	郵便番号:						
部品名称	組 (Pb)	水銀 (Hg)	カドミウム (Cd)	六価クロム (Cr(VI))	ポリ臭化ビフェニル (PBB)	ポリ臭化ジフェニル (PBDE)																																																															
プラスチック部品	○	○	○	○	○	○																																																															
金属部品	○	○	○	○	○	○																																																															
回路基板	○	○	○	○	○	○																																																															
ケーブル	○	○	○	○	○	○																																																															
商品名	保証期間	日	月	年																																																																	
顧客	氏名:																																																																				
	電話番号:	郵便番号:																																																																			
ディーラー名	住所:																																																																				
	電話番号:	郵便番号:																																																																			
<p>RU</p> <p>Уважаемый пользователь</p> <p>Спасибо за выбор марки REDRAGON. Мы ценим ваше право на более качественное обслуживание и хотим предложить вам услуги гарантии.</p> <p>1. В течение гарантийного периода гарантия распространяется на устранение повреждений, вызванных проблемами в электрической цепи. Повреждения, произошедшие по вине человека, такие как разборка, жесткое удары, погружение в воду, подключение к цепи с неверными токами или напряжениями, а также ущерб, вызванный стихийными бедствиями, включая пожар, наводнение или землетрясение, не являются объектами гарантии и не включены.</p> <p>2. Расходные детали (например, ножки для ног) и работы по замене запасных частей не гарантируются.</p> <p>3. Пожалуйста, заполните гарантийный талон. Гарантийный талон действителен только в случае продажи. Пожалуйста, храните его в надежном месте.</p>	<p>Поддержка операционных систем</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Введение в функции</p> <ol style="list-style-type: none"> Компьютерный USB порт сопрягается с клавиатурой без необходимости в установке драйверов или программного обеспечения. 7 оттенков подсветки: Нажмите клавишу [F4] для смены оттенка подсветки. Подсветка с несколькими уровнями яркости: Поворачивайте ручку на клавиатуре для увеличения или уменьшения яркости подсветки. Эффект «дышащая подсветка»: Нажмите и удерживайте клавишу [FN], а затем нажмите клавишу [F4] для включения функции «дышащая подсветка». Для выключения этой функции, повторите вышеперечисленные шаги. Для отключения клавиши [WIN]: Нажмите и удерживайте верхнюю клавишу [F4] и затем нажмите клавишу [WIN]. Для восстановления функции клавиши [WIN] выполните вышеперечисленные действия повторно. Чтобы поменять местами функции клавиш [W/A/S/D] и клавиши стрелок: Нажмите и удерживайте верхнюю правую клавишу [F5] для восстановления этой настройки по умолчанию повторно вышеперечисленные операции. Функция регулировки скорости ввода: Для ввода в режим быстрого ввода нажмите и удерживайте верхнюю правую клавишу [F6] для восстановления скорости ввода по умолчанию повторно вышеперечисленные операции. Запись пользовательских макросов: Для макросов на клавиатуре предусмотрено 8 клавиш — [G1]-[G8]. Доступно запись до 12 последовательных нажатий клавиатуры в течение 30 секунд. [G1]-[G8] клавиши по умолчанию доступны как клавиши [F1]-[F8]. После записи макросов [G1]-[G8], нажмите соответствующую клавишу [G] для воспроизведения макросов. 	<p>Obsługa systemu operacyjnego</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Wprowadzenie do funkcji</p> <p>1. Klawiatura może podłączyć się do portu USB bez konieczności instalowania sterowników lub oprogramowania.</p> <p>2. 7 trybów podświetlenia: Naciśnij przycisk [F4], aby zmienić kolor podświetlenia.</p> <p>3. Wielostopniowa jasność podświetlenia: Obróć pokrętkę pokrętki na klawiaturze, aby zwiększyć lub zmniejszyć jasność podświetlenia.</p> <p>4. Klawiatura z efektem «oddychająca podświetlenie»: Przytrzymaj i naciśnij przycisk klawisza [FN], aby uruchomić efekt oddychania. Powtórz, aby wyłączyć efekt.</p> <p>5. Aby wyłączyć klawisz [WIN]: Naciśnij i przytrzymaj górny przycisk [F4] i następnie naciśnij klawisz [WIN]. Powtórz, aby przywrócić poprzednie ustawienia.</p> <p>6. Aby zamienić klawisze klawiszy [W/A/S/D] i klawisze strzałek: Naciśnij i uдерживай верхнюю правую кнопку [F5] dla восстановления этой настройки по умолчанию повторно вышеперечисленные операции.</p> <p>7. Функция регулировки скорости набора текста: Для быстрого ввода нажмите и удерживайте верхнюю правую кнопку [F6] для восстановления скорости набора текста по умолчанию повторно вышеперечисленные операции.</p> <p>8. Запись пользовательских макросов: Для макросов на клавиатуре предусмотрено 8 клавиш — [G1]-[G8]. Доступно запись до 12 последовательных нажатий клавиатуры в течение 30 секунд. [G1]-[G8] клавиши по умолчанию доступны как клавиши [F1]-[F8]. После записи макросов [G1]-[G8], нажмите соответствующую клавишу [G] для воспроизведения макросов.</p>	<p>Для запуска записи макросов выполните следующие шаги:</p> <p>Шаг 1: Нажмите верхнюю правую клавишу [F9] для запуска функции записи макросов.</p> <p>Шаг 2: Нажмите одну из клавиш [G1]-[G8].</p> <p>Шаг 3: Затем нажмите клавиши для макросов.</p> <p>Шаг 4: Нажмите верхнюю правую клавишу [F9] повторно для прерывания записи макросов.</p> <p>Примечание: Максимальная длительность записи макросов — 30 секунд. В течение этого времени индикатор будет быстро мигать. По окончании этого времени запись макросов прекратится.</p> <p>Режим записи макросов:</p> <p>Специфическая задержка воспроизведения: После завершения записи макросов нажмите одну из клавиш макросов [G1]-[G8] для воспроизведения макросов. При воспроизведении специфическая задержка между нажатием одной клавиши системы [G1]-[G8] для воспроизведения в реальном времени. После завершения записи макросов нажмите и удерживайте клавишу [FN] и одну из клавиш макросов [G1]-[G8] для записи воспроизведения макросов, чтобы задержка между нажатиями соответствовала той, которая была при записи.</p> <p>Одновременное нажатие и удерживайте клавишу [FN] и [G] в течение 3 секунд для восстановления параметров клавиш макросов [G1]-[G8] по умолчанию.</p> <p>9. Функция подавления конфликта одновременного нажатия множества клавиш: Клавиатура поддерживает обработку одновременного нажатия 26 клавиш.</p>	<p>10. Мультимедийные функции: 12 мультимедийных клавиш. Для доступа к ним одновременно нажмите клавишу [FN] и одну из клавиш [F1]-[F12].</p> <p>[FN]+[F1] Занять медиаплеер</p> <p>[FN]+[F2] Уменьшить громкость</p> <p>[FN]+[F3] Увеличить громкость</p> <p>[FN]+[F4] Без звука</p> <p>[FN]+[F5] Стоп</p> <p>[FN]+[F6] Предыдущий трек</p> <p>[FN]+[F7] Воспроизведение/пауза</p> <p>[FN]+[F8] Следующий трек</p> <p>[FN]+[F9] Открыть меню</p> <p>[FN]+[F10] Открыть домашнюю страницу</p> <p>[FN]+[F11] Клавиша блокировки (нажать для блокировки функции всех клавиш и нажать повторно для разблокировки)</p> <p>[FN]+[F12] Калькулятор</p>	<p>Часто задаваемые вопросы</p> <p>1. Если клавиатура не отвечает, убедитесь, что ее USB-разъем надежно вставлен в соответствующий USB-порт компьютера, или попробуйте вставить USB-разъем в другой порт компьютера.</p> <p>2. При проливе жидкости на клавиатуру, немедленно отсоедините ее USB-разъем от компьютера. Сотрите жидкость, прежде чем использовать вентилятор, поместите клавиатуру в теплое место, например, под лампу, чтобы она просохла естественным образом.</p> 	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Детали</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Пластиковые</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Металлические детали</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Компоненты схемы</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Кабель</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Примечания ○ указывает процент токсичных или вредных веществ в деталях.</p>  <p>Наши изделия не содержат токсичных или вредных веществ. Они экологически безопасны и подлежат переработке.</p>	Детали	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Пластиковые	○	○	○	○	○	○	Металлические детали	○	○	○	○	○	○	Компоненты схемы	○	○	○	○	○	○	Кабель	○	○	○	○	○	○	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Наименование товара</th> <th>День</th> <th>Месяц</th> <th>Год</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">Покупатель</td> <td>Имя:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>Тел.:</td> <td colspan="3">Индекс:</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">Продавец</td> <td>Адрес:</td> <td colspan="3"></td> </tr> <tr> <td>Тел.:</td> <td colspan="3">Индекс:</td> </tr> </tbody> </table>	Наименование товара	День	Месяц	Год	Покупатель	Имя:				Тел.:	Индекс:			Продавец	Адрес:				Тел.:	Индекс:							
Детали	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																																															
Пластиковые	○	○	○	○	○	○																																																															
Металлические детали	○	○	○	○	○	○																																																															
Компоненты схемы	○	○	○	○	○	○																																																															
Кабель	○	○	○	○	○	○																																																															
Наименование товара	День	Месяц	Год																																																																		
Покупатель	Имя:																																																																				
	Тел.:	Индекс:																																																																			
Продавец	Адрес:																																																																				
	Тел.:	Индекс:																																																																			
<p>PL</p> <p>Drugi Użytkownikowi</p> <p>Dziękujemy za wybranie marki REDRAGON. Aby chronić swoje prawa i korzystać z lepszych usług Klienta, zwracamy uwagę na nasze warunki gwarancji.</p> <p>1. W okresie gwarancyjnym gwarancja jest objęta ograniczeniami w przypadku awarii spowodowanej problemami z obwodami elektrycznymi. Nie są uwzględniane szkody spowodowane przez człowieka, takie jak demontaż, silne udarcia, silne silniki, zamoczenie w wodzie, podłączenie do niewłaściwego prądu lub napędzania ani szkody spowodowane przez klęski żywiołowe, takie jak pożar, powódź lub trzęsienie ziemi.</p> <p>2. Części eksploatacyjne (np. stopki) oraz części zamienne nie są objęte naszą gwarancją.</p> <p>3. Wypełnij kartę gwarancyjną. Karta gwarancyjna jest ważna z pieczęcią sprzedawcy.</p> <p>4. Numeracja karty gwarancyjnej nie zostanie wyemitowana w przypadku jej zgubienia. Należy ją przechowywać w bezpiecznym miejscu.</p>	<p>Obsługa systemu operacyjnego</p> <p>Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Wprowadzenie do funkcji</p> <p>1. Klawiatura może podłączyć się do portu USB bez konieczności instalowania sterowników lub oprogramowania.</p> <p>2. 7 trybów podświetlenia: Naciśnij przycisk [F4], aby zmienić kolor podświetlenia.</p> <p>3. Wielostopniowa jasność podświetlenia: Obróć pokrętkę pokrętki na klawiaturze, aby zwiększyć lub zmniejszyć jasność podświetlenia.</p> <p>4. Klawiatura z efektem «oddychająca podświetlenie»: Przytrzymaj i naciśnij przycisk klawisza [FN], aby uruchomić efekt oddychania. Powtórz, aby wyłączyć efekt.</p> <p>5. Aby wyłączyć klawisz [WIN]: Naciśnij i przytrzymaj górny przycisk [F4] i następnie naciśnij klawisz [WIN]. Powtórz, aby przywrócić poprzednie ustawienia.</p> <p>6. Aby zamienić klawisze klawiszy [W/A/S/D] i klawisze strzałek: Naciśnij i uдерживай верхнюю правую кнопку [F5] dla восстановления этой настройки по умолчанию повторно вышеперечисленные операции.</p> <p>7. Функция регулировки скорости набора текста: Для быстрого ввода нажмите и удерживайте верхнюю правую кнопку [F6] для восстановления скорости набора текста по умолчанию повторно вышеперечисленные операции.</p> <p>8. Запись пользовательских макросов: Для макросов на клавиатуре предусмотрено 8 клавиш — [G1]-[G8]. Доступно запись до 12 последовательных нажатий клавиатуры в течение 30 секунд. [G1]-[G8] клавиши по умолчанию доступны как клавиши [F1]-[F8]. После записи макросов [G1]-[G8], нажмите соответствующую клавишу [G] для воспроизведения макросов.</p>	<p>Krok 1: Naciśnij przycisk w prawym górnym rogu [F9], aby uruchomić funkcję nagrywania makro.</p> <p>Krok 2: Naciśnij jedną z klawiszy [G1]-[G8].</p> <p>Krok 3: Naciśnij kolejno przyciski wymagane do nagrywania makro.</p> <p>Krok 4: Naciśnij ponownie przycisk w prawym górnym rogu [F9], aby zakończyć nagrywanie makro.</p> <p>Uwagi: Maksymalny czas nagrywania makra wynosi 30</p>																																																																			

<p>DE</p> <p>Lieber Nutzer</p> <p>Vielen Dank, dass Sie sich für die Marke REDRAGON entschieden haben. Zum Schutz Ihrer Rechte und für einen optimalen Kundendienst möchten wir Sie bitten, unsere Garantiebestimmungen zu beachten.</p> <p>Innerhalb der Garantiezeit sind Reparaturen infolge von Problemen mit elektrischen Schaltungen gewährleistet. Schäden, die aus fernsteuergesteigter Zusatzfunktion sind, beispielweise Demontage, starke Schläge, Entweichen in Wasser, Verbindung mit dem falschen Strom- oder Spannungskreis oder Schäden infolge von Naturkatastrophen, wie Feuer, Flut oder Erdbeben, sind kein Bestandteil der Garantieleistungen.</p> <p>2. Verbrauchsmaterialien (wie Fußpedal) und Ersatzteile sind kein Bestandteil der Garantieleistungen.</p> <p>3. Füllen Sie bitte die Garantiekarte aus. Die Garantiekarte ist nur mit dem Stempel des Händlers gültig.</p> <p>4. Eine verloren gegangene Garantiekarte wird nicht ausgestellt. Bewahren Sie sie bitte an einem sicheren Ort auf.</p>	<p>Unterstütztes Betriebssystem Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Einführung in die Funktionen</p> <p>1. Plug-and-Play-Funktion: USB-Schreibtablett in der Tastatur, es hat keine Notwendigkeit, die Tastatur in einen raschen Eingabemodus wiederholen Sie den obigen Vorgang und die Standardgeschwindigkeit wird wiederhergestellt.</p> <p>2. Benutzerspezifische Makro-Aufzeichnung: Acht benutzerdefinierte [G1]-[G8]-Makro-Tasten an der Tastatur können innerhalb von 30 Sekunden bis zu 12 aufeinanderfolgende Tastenanschläge aufzeichnen. [G1]-[G8] Tasten werden standardmäßig als [F1]-[F8] Tasten übernommen. Nach der Aufzeichnung des Makro-Tasten [G1]-[G8], drücken Sie die entsprechende [G] Taste, um das Makro wiederzugeben.</p> <p>Gehen Sie folgend vor, um die Makro-Aufzeichnung zu beginnen: Schritt 1: Drücken Sie die Taste [⏏] (oben rechts, um die Makro-Aufzeichnungsfunktion zu starten).</p> <p>Schritt 2: Drücken Sie eine der Tasten [G1]-[G8].</p> <p>Schritt 3: Drücken Sie nachfolgende die Tasten für das Makro.</p> <p>Schritt 4: Drücken Sie die Taste [⏏] (oben rechts, um die Makro-Aufzeichnungsfunktion zu beenden).</p> <p>Hinweis: Die Makro-Aufzeichnungsdauer sind 30 Sekunden. Die Meldeleuchten blinken währenddessen schnell bzw. endet die Makro-Aufzeichnung nach Ablauf dieser Zeitspanne.</p> <p>Makro-Wiedergabemodus: Festlegung der verzögerten Wiedergabe: Nach Abschluss der Makro-Aufzeichnung drücken Sie eine der Makro-Tasten [G1]-[G8], um die Makro-Wiedergabe zu starten. Die festgelegte Verzögerungsdauer zwischen den Tastenanschlägen während der Wiedergabe sind 50 ms.</p> <p>Erhöhte Wiedergabe: Nach Abschluss der Makro-Aufzeichnung halten Sie die Taste [FN] und eine der Makro-Tasten [G1]-[G8] gedrückt, um die Makro-Wiedergabe zu beginnen, damit die Tastatur-Wiedergabe der Tastaturschwindigkeit während der Aufzeichnung identisch ist.</p>	<p>36</p> <p>37</p>	<p>7. Regulatorische Funktion für Eingabeschwindigkeit: Drücken und halten Sie rechts oben [⏏] Taste, dem per Tastatur in einen raschen Eingabemodus wiederholen Sie den obigen Vorgang und die Standardgeschwindigkeit wird wiederhergestellt.</p> <p>8. Benutzerspezifische Makro-Aufzeichnung: Acht benutzerdefinierte [G1]-[G8]-Makro-Tasten an der Tastatur können innerhalb von 30 Sekunden bis zu 12 aufeinanderfolgende Tastenanschläge aufzeichnen. [G1]-[G8] Tasten werden standardmäßig als [F1]-[F8] Tasten übernommen. Nach der Aufzeichnung des Makro-Tasten [G1]-[G8], drücken Sie die entsprechende [G] Taste, um das Makro wiederzugeben.</p> <p>Gehen Sie folgend vor, um die Makro-Aufzeichnung zu beginnen: Schritt 1: Drücken Sie die Taste [⏏] (oben rechts, um die Makro-Aufzeichnungsfunktion zu starten).</p> <p>Schritt 2: Drücken Sie eine der Tasten [G1]-[G8].</p> <p>Schritt 3: Drücken Sie nachfolgende die Tasten für das Makro.</p> <p>Schritt 4: Drücken Sie die Taste [⏏] (oben rechts, um die Makro-Aufzeichnungsfunktion zu beenden).</p> <p>Hinweis: Die Makro-Aufzeichnungsdauer sind 30 Sekunden. Die Meldeleuchten blinken währenddessen schnell bzw. endet die Makro-Aufzeichnung nach Ablauf dieser Zeitspanne.</p> <p>Makro-Wiedergabemodus: Festlegung der verzögerten Wiedergabe: Nach Abschluss der Makro-Aufzeichnung drücken Sie eine der Makro-Tasten [G1]-[G8], um die Makro-Wiedergabe zu starten. Die festgelegte Verzögerungsdauer zwischen den Tastenanschlägen während der Wiedergabe sind 50 ms.</p> <p>Erhöhte Wiedergabe: Nach Abschluss der Makro-Aufzeichnung halten Sie die Taste [FN] und eine der Makro-Tasten [G1]-[G8] gedrückt, um die Makro-Wiedergabe zu beginnen, damit die Tastatur-Wiedergabe der Tastaturschwindigkeit während der Aufzeichnung identisch ist.</p>	<p>38</p> <p>39</p>	<p>Halten Sie die Tasten [FN] und [⏏] (oben rechts) gemeinsam gedrückt, um die Standardleistung für die Makro-Tasten [G1]-[G8] wiederherzustellen.</p> <p>9. Multi-Taste konfliktfreie Funktion: Die Tastatur unterstützt den gleichzeitigen und wirksamen Druck auf den folgenden 26 Tasten:</p> <p>10. Multi-Media-Funktion: Es unterstützt über 12 Medien-Funktionen durch die Kombination der [FN]-Taste und der Tasten [F1]-[F12]. Es können die folgenden Medien-Funktionen ausgeführt werden:</p> <p>FN+1: Den Mediaplayer öffnen FN+2: Lautstärke verringern FN+3: Lautstärke erhöhen FN+4: Ton aus. FN+5: Stop FN+6: Vorheriger FN+7: Wiedergabe/Pause (Nachst.) FN+8: Stop FN+9: E-Mail öffnen FN+10: Homepage öffnen FN+11: Tastatursperrung drücken, um die Funktionen aller Keyboard-asten zu sperren, zum Entriegeln erneut drücken) FN+12: Taschenrechner öffnen</p>	<p>FAQ</p> <p>1. Wenn die Tastatur nicht reagiert, überprüfen Sie bitte, ob die Tastatur korrekt in den entsprechenden USB-Anschluss im Computer eingesteckt ist oder versuchen Sie, die Tastatur an einem anderen USB-Anschluss des Computers anzuschließen.</p> <p>2. Wenn Sie Flüssigkeit über die Tastatur verschütten, ziehen Sie bitte die Tastatur sofort aus dem Computer, wischen Sie die Flüssigkeit von der Tastatur ab und legen Sie die Tastatur zum Trocknen in die Sonne. Stellen Sie vor dem nächsten Gebrauch sicher, dass die Flüssigkeit in der Tastatur vollständig verdunstet ist.</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Einzeile</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Kunststoffteile</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Metalleile</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Schaltungskomponenten</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Kabel</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Hinweis: ○ = gibt den Prozentsatz an toxischen oder schädlichen Substanzen in den Teilen an.</p> <p> Unsere Produkte enthalten keinerlei toxische oder schädliche Substanzen, sind umweltfreundlich und können recycelt werden.</p> <p>Artikelbezeichnung</p> <p>Kunde</p> <p>Name: _____</p> <p>Titel: _____ PLZ: _____</p> <p>Adresse: _____</p> <p>Adresse: _____</p> <p>Verkäufer</p> <p>Titel: _____ PLZ: _____</p>	Einzeile	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Kunststoffteile	○	○	○	○	○	○	Metalleile	○	○	○	○	○	○	Schaltungskomponenten	○	○	○	○	○	○	Kabel	○	○	○	○	○	○
Einzeile	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																				
Kunststoffteile	○	○	○	○	○	○																																				
Metalleile	○	○	○	○	○	○																																				
Schaltungskomponenten	○	○	○	○	○	○																																				
Kabel	○	○	○	○	○	○																																				
<p>FR</p> <p>Cher utilisateur</p> <p>Merci d'avoir choisi la marque REDRAGON. Pour protéger vos droits et pour un meilleur service client, nous vous demandons de porter attention à nos règles de garantie.</p> <p>1. Pendant la période de garantie, sont garanties les réparations pour les défauts dus à des problèmes dans le circuit électrique. Les dommages causés par des personnes, par exemple par démontage, chocs violents, immersion dans l'eau, branchement sur un courant d'alimentation incorrect, ainsi que ceux causés par des catastrophes naturelles comme le feu, les inondations ou les tremblements de terre, ne sont pas couverts.</p> <p>2. Le remplacement des consommables (par exemple les patins auto-collants) et des pièces de rechange n'est pas compris dans notre garantie.</p> <p>3. Veuillez remplir la carte de garantie. Pour être valide, la carte de garantie doit porter le tampon du revendeur.</p> <p>4. Cette carte de garantie ne sera pas remplacée en cas de perte. Rangez-la en lieu sûr.</p>	<p>Systèmes d'exploitation supports Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Introduction des Fonctions</p> <p>Fonction Fn+ : Interface USB à claviers sans besoin d'installer de pilote ou logiciel.</p> <p>2. 7 couleurs de rétroéclairage: Appuyez sur la touche [⏏] pour changer la couleur du rétroéclairage en cycle.</p> <p>3. Plusieurs niveaux de luminosité du rétroéclairage: Tournez le bouton en haut à droite pour augmenter ou réduire la luminosité du rétroéclairage.</p> <p>4. Efficacité de respiration du rétroéclairage: appuyez et maintenez la touche [Fn] et appuyez sur la touche [⏏] pour démarrer la fonction respiration. Appuyez et maintenez la touche [Fn], appuyez ensuite sur la touche [+] pour réduire la vitesse de respiration. Appuyez et maintenez la touche [Fn], appuyez ensuite sur la touche [-] pour augmenter la vitesse de respiration.</p> <p>5. Fonction de désactivation de la touche [WIN] : En premier appuyez et maintenez la touche [⏏] en haut à gauche, appuyez ensuite sur la touche [WIN] pour annuler le fonctionnement de la touche [WIN] pour éviter de quitter l'interface de jeu en appuyant par erreur sur la touche [WIN]. Répétez la procédure pour rétablir le fonctionnement de la touche.</p> <p>6. Echangez la fonction des touches directionnelles: appuyez et maintenez la touche [⏏] en haut à gauche, appuyez ensuite sur les touches [W] [A] [S] [D] pour échanger le fonctionnement des touches [Haut] [Bas] [Gauche] [Droite]. Répétez la procédure pour rétablir les réglages précédents.</p>	<p>43</p> <p>44</p>	<p>7. Fonction d'ajustement de vitesse de frappe: appuyez et maintenez la touche [⏏] en haut à droite pour entrer en mode de frappe rapide. Répétez la procédure pour rétablir la vitesse par défaut.</p> <p>8. Enregistrement d'une macro définie par l'utilisateur: Les huit touches macros définies par l'utilisateur du clavier [G1]-[G8] peuvent enregistrer jusqu'à 12 frappes consécutives en trois secondes. Les touches [G1]-[G8] sont définies par défaut comme touches [F1]-[F8]. Une fois l'enregistrement des touches macro [G1]-[G8] terminé, appuyez sur la touche [G] correspondante pour reproduire la macro. Source: Les touches [G1]-[G8] sont définies par défaut comme touches macro. Étape 1: Appuyez sur la touche supérieure droite [⏏] pour lancer la fonction d'enregistrement de macro. Étape 2: Appuyez sur l'une des touches [G1]-[G8]. Étape 3: Appuyez sur les touches requises pour la macro dans l'ordre correspondant. Étape 4: Appuyez sur la touche supérieure droite [⏏] de nouveau pour terminer l'enregistrement de la macro. Remarque: La durée maximum d'enregistrement d'une macro est de trente secondes, les indicateurs clignotent rapidement pour indiquer l'expiration du délai ou l'enregistrement de la macro s'arrête et s'éteint.</p> <p>Mode lecture de la macro: Délai spécifique de lecture: Une fois l'enregistrement de la macro terminé, appuyez sur l'une des touches de macro [G1]-[G8]. Pour démarrer la lecture de la macro. Pendant la lecture le délai spécifique entre les frappes est de 50 ms. Lecture en temps réel: Une fois l'enregistrement de la macro terminé, appuyez et maintenez la touche [FN] pour démarrer la lecture de la macro à la même vitesse de frappe que l'enregistrement original. Appuyez et maintenez simultanément la touche [FN] et la touche [⏏] pendant 3 secondes pour restaurer les touches macro [G1]-[G8] aux valeurs par défaut.</p>	<p>45</p> <p>46</p>	<p>9. Fonction Multitouches sans conflit: Le clavier supporte l'appui simultané des 26 touches suivantes.</p> <p>10. Fonction Multimédia: Il supporte plus de 12 fonctions média en combinant la touche [FN] et les touches de [F1] à [F12]. Il peut effectuer les fonctions média suivantes:</p> <p>FN+1: ouverture du lecteur média FN+2: Volume bas FN+3: Volume haut FN+4: Muet FN+5: Stop FN+6: Précédent FN+7: Lecture/Pause FN+8: Suivant FN+9: Ouverture de la boîte courriel FN+10: Ouverture de la page de démarrage FN+11: Touche verrouillage (appuyez pour verrouiller les fonctions de toutes les touches du clavier, et appuyez à nouveau pour déverrouiller) FN+12: Ouverture de la calculatrice</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Pièces</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Pièces plastiques</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Pièces métalliques</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Circuit intégrés</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Câble</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Remarque: ○ = indique le pourcentage de substances toxiques ou nuisibles dans les pièces.</p> <p> Nos produits ne contiennent pas de substances toxiques ou nuisibles et sont respectueux de l'environnement, ils peuvent être recyclés.</p> <p>Nom du Produit</p> <p>Client</p> <p>Nom: _____</p> <p>Téléphone: _____ Code Postal: _____</p> <p>Adresse: _____</p> <p>Adresse: _____</p> <p>Fournisseur</p> <p>Téléphone: _____ Code Postal: _____</p>	Pièces	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Pièces plastiques	○	○	○	○	○	○	Pièces métalliques	○	○	○	○	○	○	Circuit intégrés	○	○	○	○	○	○	Câble	○	○	○	○	○	○	
Pièces	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																				
Pièces plastiques	○	○	○	○	○	○																																				
Pièces métalliques	○	○	○	○	○	○																																				
Circuit intégrés	○	○	○	○	○	○																																				
Câble	○	○	○	○	○	○																																				
<p>ES</p> <p>Estimado usuario</p> <p>Gracias por elegir REDRAGON Lite. Para proteger sus derechos y obtener un mejor servicio al cliente, le pedimos que preste atención a las reglas de la garantía.</p> <p>1. Dentro del periodo de garantía, la reparación está garantizada por fallos debido a problemas en el circuito eléctrico. Los daños causados por el hombre, como por ejemplo desmontaje, impactos fuertes, inmersión en agua, conexión a una corriente o a un voltaje incorrecto y los daños causados por desastres naturales como incendios, inundaciones o terremotos no están incluidos.</p> <p>2. Las partes consumibles tal como botones y el remplazo de repuestos no está incluido en nuestra garantía.</p> <p>3. Por favor llene la tarjeta de garantía. La tarjeta de garantía es válida con el sello del minorista.</p> <p>4. Esta tarjeta de garantía no se volverá a emitir si se pierde. Por favor guárdela en un lugar seguro.</p>	<p>Soporte técnico Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Introducción a sus funciones</p> <p>1. Instalación inmediata: insertarlo en la interfaz USB del teclado sin instalar el programa.</p> <p>2. 7 colores de fondo: presione la tecla [⏏] para cambiar la luz de fondo circularmente.</p> <p>3. Múltiples niveles de configuración de brillo de fondo: Gire la perilla juntamente por encima del teclado, para aumentar y disminuir el brillo de fondo del teclado.</p> <p>4. Efecto de respiración de luz de fondo: presione y mantenga presionada la tecla [Fn] y luego presione la tecla [⏏] para iniciar la función de efecto de respiración de luz de fondo. Repita la operación anterior y detenga la función de respiración. Presione y mantenga presionada la tecla [Fn] y luego presione la tecla [-] para disminuir la velocidad de respiración. Presione y mantenga presionada la tecla [Fn] y luego presione la tecla [=] para aumentar la velocidad de respiración.</p> <p>5. Función de desactivación de la tecla [WIN]: presione la tecla [⏏] en el lado superior izquierdo del teclado para deshabilitar la función de la tecla [WIN] y evitar salir de la interfaz del juego al presionar por error dicha tecla. Repita la operación anterior y restaure la función.</p> <p>6. Función de intercambio de las teclas de dirección: presione la tecla [⏏] en el lado superior izquierdo del teclado para intercambiar la función de las cuatro teclas [W] [A] [S] [D] y las cuatro teclas de dirección [Up] [Down] [Left] [Right]. Repita la operación anterior y restaure la función.</p>	<p>50</p> <p>51</p>	<p>7. Función de ajuste de la velocidad de entrada: presione la tecla [⏏] en el lado superior derecho del teclado para ingresar al modo de entrada rápida. Repita la operación anterior y restaure la velocidad preconfigurada.</p> <p>8. Grabación de macros: El teclado admite la grabación de macros de hasta ocho teclas de [G1]-[G8] definidas por el usuario pueden grabar hasta 12 pulsaciones de teclas consecutivas en 30 segundos. Las teclas [G1]-[G8] están predefinidas como las teclas [F1]-[F8]. Una vez grabada la macro en las teclas de macro [G1]-[G8], pulse la tecla [G] correspondiente para reproducir la macro. Paso 1: pulse la tecla [⏏] en la parte superior derecha para iniciar la función de grabación de macros. Paso 2: pulse una de las teclas [G1]-[G8]. Paso 3: pulse en orden las teclas necesarias para la macro. Paso 4: vuelva a pulsar la tecla [⏏] en la parte superior derecha para finalizar la función de grabación de macros. Nota: el tiempo máximo de grabación de macros es de 30 segundos. Los indicadores parpadearán rápido durante el periodo de grabación. La grabación finaliza cuando transcurran los 30 segundos. Modo de reproducción de macros: Reproducción con retraso específico: una vez que haya terminado de grabar la macro, mantenga pulsada la tecla [FN] y pulse una de las teclas de macro [G1]-[G8] para iniciar la reproducción de la macro. Durante la reproducción, el retraso entre pulsaciones equivaldrá a la velocidad con la que se pulsaron las teclas durante la grabación. Mantenga pulsadas simultáneamente las teclas [FN] y [⏏] durante 3 segundos para restaurar los valores por defecto de las teclas macro [G1]-[G8].</p>	<p>47</p> <p>48</p>	<p>9. Función Multitouches sans conflit: Le clavier supporte l'appui simultané des 26 touches suivantes.</p> <p>10. Fonction Multimédia: Il supporte plus de 12 fonctions média en combinant la touche [FN] et les touches de [F1] à [F12]. Il peut effectuer les fonctions média suivantes:</p> <p>FN+1: ouverture du lecteur média FN+2: Volume bas FN+3: Volume haut FN+4: Muet FN+5: Stop FN+6: Précédent FN+7: Lecture/Pause FN+8: Suivant FN+9: Ouverture de la boîte courriel FN+10: Ouverture de la page de démarrage FN+11: Touche verrouillage (appuyez pour verrouiller les fonctions de toutes les touches du clavier, et appuyez à nouveau pour déverrouiller) FN+12: Ouverture de la calculatrice</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Pièces</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Pièces de plastique</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Pièces de métal</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Composantes del circuito</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Cable</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Nota: ○ = indica el porcentaje de sustancias dañinas o tóxicas en las piezas.</p> <p> Nuestros productos no contienen sustancias tóxicas o dañinas y son amigables con el medio ambiente. Nuestros productos pueden ser reciclables.</p> <p>Hombre del producto</p> <p>Cliente</p> <p>Nombre: _____</p> <p>Teléfono: _____ Código postal: _____</p> <p>Dirección: _____</p> <p>Dirección: _____</p> <p>Mayorista</p> <p>Teléfono: _____ Código postal: _____</p>	Pièces	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Pièces de plastique	○	○	○	○	○	○	Pièces de métal	○	○	○	○	○	○	Composantes del circuito	○	○	○	○	○	○	Cable	○	○	○	○	○	○	
Pièces	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																				
Pièces de plastique	○	○	○	○	○	○																																				
Pièces de métal	○	○	○	○	○	○																																				
Composantes del circuito	○	○	○	○	○	○																																				
Cable	○	○	○	○	○	○																																				
<p>ROMANIA</p> <p>Stimate utilizator</p> <p>Vă mulțumim ca ați ales brandul REDRAGON pentru a vă proteja drepturile și pentru serviciu de clienți mai bun. Vă rugăm să citiți regulamentul de garanție.</p> <p>1. În perioada de garanție, se garantează repararea defectelor cauzate de problemele în circuitul electric. Daunele cauzate de mâna omului, precum dezasamblarea, lovirea puternică, scufundarea în apă, conectarea la o sursă de curent sau tensiune necorespunzătoare și deteriorarea cauzată de dezastruri naturale, precum incendii, inundații sau cutremure nu sunt incluse în garanție noastră.</p> <p>2. Consumabilele (precum tasta pentru picior) și piesele de schimb nu sunt incluse în garanția noastră.</p> <p>3. Completați cardul de garanție. Cardul de garanție este valabil cu ștampila comerciantului.</p> <p>4. Acest card de garanție nu va fi eliberat din nou în caz de pierdere. Păstrați-l într-un loc sigur.</p>	<p>Suport sistem de operare Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Prezentarea funcțiilor</p> <p>1. Interfața USB direct computer și tastatură nu necesită instalarea de drivere sau software.</p> <p>2. Retroluminare în 7 culori: Apăsati tasta [⏏] pentru a schimba, prin rotire, culoare retroiluminării.</p> <p>3. Luminositate retroiluminare cu niveluri multiple: Rotiti butonul din dreapta sau tastatura pentru a crește sau a descresce intensitatea retroiluminării.</p> <p>4. Efect de respirație a retroiluminării: Tineti apăsată tasta [FN] și apăsați apoi tasta [⏏] pentru a porni funcția de respirație. Repetați operațiunea pentru a opri funcția de respirație.</p> <p>5. Pentru dezactivarea tastei [WIN]: Tineti apăsată tasta [⏏] și apăsați apoi tasta [WIN]. Repetați operațiunea de deșaparea pentru a reactiva funcția tastei [WIN].</p> <p>6. Pentru a interschimba tastele [W][A][S][D] cu tastele directionale: Tineti apăsată tasta roșie superioară [⏏]. Repetați pașii de deșaparea pentru a reveni la setarea anterioară.</p> <p>7. Funcția de ajustare a vitezei de introducere: Tineti apăsată tasta roșie superioară [⏏] pentru a accesa modul de introducere rapid. Repetați operațiunea de deșaparea pentru a reveni la viteza implicită.</p> <p>8. Înregistrare macro definită de utilizator: Opti tasta macro definite de utilizator [G1]-[G8] afliate pe tastatură pot înregistra până la 12 apăsați consecutive în 30 de secunde. Tastele [G1]-[G8] sunt implict tastele [F1]-[F8]. După înregistrarea tasteilor macro [G1]-[G8], apăsați tasta [G] corespunzătoare pentru a reda macro-ul.</p>	<p>57</p> <p>58</p>	<p>Urmăți acești pași pentru a porni înregistrarea macro: Pașii 1: Apăsati tasta [⏏] (din dreapta sus, pentru a porni funcția de înregistrare macro). Pașii 2: Apăsati una din tastele [G1]-[G8]. Pașii 3: Apăsati toate necesare pentru macro, în ordine. Pașii 4: Apăsati din nou tasta [⏏] (din dreapta sus, pentru a opri funcția de înregistrare macro). Regimul: Durata maximă de înregistrare a macro-ului este de 30 de secunde. Indicații la vor aprinde în mod repetat, rapid în acest timp sau înregistrarea macro se încheie atunci când timpul se scurge. Mod redare macro: Redare în timp real: După efectuarea înregistrării macro, tineti apăsată tasta [FN] și o tasta macro [G1]-[G8] pentru a începe redarea macro-ului. Înregistrare în timp real: După efectuarea înregistrării macro, tineti apăsată tasta [FN] și o tasta macro [G1]-[G8] pentru a începe redarea macro-ului. Dacă înlocuiți tastele macro [G1]-[G8] pentru a începe redarea macro-ului, asfel încât tastele macro [G1]-[G8] să fie accesibile cu viteza din timpul înregistrării. Simultan, tineti apăsați tastele [FN] și [⏏] (vezi, timp de 3 secunde, pentru a reveni la setarea implicite ale tasteilor macro [G1]-[G8]).</p> <p>9. Funcția de prevenire a conflictelor la apăsaarea mai multor taste: Tastatura acceptă anti-ghosting pentru 26 de taste.</p>	<p>53</p> <p>54</p>	<p>10. Funcție multimedia: 12 taste multimedia. Acces prin apăsaarea tastei [FN] și una dintre tastele [F1]-[F12] în același timp.</p> <p>FN+1: Se deschide media player-ul FN+2: Volumul încreț FN+3: Volumul tare FN+4: Mute FN+5: Stop FN+6: Piesa anterioară FN+7: Stop/Pauză FN+8: Piesa următoare FN+9: bir el corțo FN+10: bir la pagină principală FN+11: ecla de trabado (presionați pentru a traba funcțiile de todas las teclas del teclado, y presionala nuevamente para desactivarlas) FN+12: Abrir la calculadora</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Componente</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Componente din plastic</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Componente metalice</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Componente circuit</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Cablu</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Nota: ○ = indica procentajul substanțelor toxice sau nocive din componente.</p> <p> Produsele noastre nu conțin substanțe toxice sau nocive. Acestea sunt prietenoase cu mediul înconjurător și pot fi reciclate.</p> <p>Intrebări frecvente</p> <p>1. Dacă tastatura nu răspunde, verificați dacă cablul USB al acesteia este introdus corect în portul USB corespunzător de pe computer, sau încercați un alt port USB de pe computer.</p> <p>2. Dacă vineți la liche pe tastatură, scoateți cablul USB al tastaturii din computer imediat. Stergeți lichidul și puneți tastatură într-un loc cald (de exemplu, sub o lampă) pentru a permite uscarea naturală a tastaturii înaintea de a folosi din nou.</p>	Componente	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Componente din plastic	○	○	○	○	○	○	Componente metalice	○	○	○	○	○	○	Componente circuit	○	○	○	○	○	○	Cablu	○	○	○	○	○	○	<p>Numele produsului</p> <p>Client</p> <p>Nume: _____ Zi Lună An</p> <p>Tel: _____ Cod postal: _____</p> <p>Adresa: _____</p> <p>Adresa: _____</p> <p>Vânzător</p> <p>Tel: _____ Cod postal: _____</p>
Componente	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																				
Componente din plastic	○	○	○	○	○	○																																				
Componente metalice	○	○	○	○	○	○																																				
Componente circuit	○	○	○	○	○	○																																				
Cablu	○	○	○	○	○	○																																				
<p>IT</p> <p>Gentile Utente</p> <p>Gratie di avere scelto il brand REDRAGON per proteggere i diritti dei nostri clienti e offrire servizio di assistenza migliore, consigliamo di leggere le nostre clausole di garanzia.</p> <p>1. Entro il periodo della garanzia, la riparazione è garantita per danni dovuti a problemi al circuito elettrico. I danni causati da una persona, come ad esempio smontaggio, impatti forti, immersione in acqua, collegamento a una sorgente con corrente o tensione errati, oltre che i danni causati da disastri naturali quali ad esempio incendi, inondazioni o terremoti, non sono compresi.</p> <p>2. Le parti consumabili (come ad esempio i bracci ad attivati) e i pezzi di ricambio non rientrano nella nostra garanzia.</p> <p>3. Si prega di compilare la scheda della garanzia. La scheda della garanzia è valida se viene apposto il timbro del rivenditore.</p> <p>4. Questa scheda di garanzia non verrà rimpiazzata qualora vada smarrita. Si prega di conservarla in un luogo sicuro.</p>	<p>Sistemi operativi supportati Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10</p> <p>Introduzione alle funzioni</p> <p>1. La porta USB del computer s'interfaccia con la tastiera senza bisogno di installare driver o software.</p> <p>2. 7 colori di retroilluminazione: premere il tasto [⏏] per cambiare il colore della retroilluminazione.</p> <p>3. Luminosità della retroilluminazione multi livello: ruotare la manopola in alto a destra sulla tastiera per aumentare o ridurre la luminosità della retroilluminazione.</p> <p>4. Effetto lampogianne della retroilluminazione: premere e tenere premuto il tasto [FN] poi premere il tasto [⏏] per avviare la funzione di lampeggiamento. Ripetere per arrestare la funzione.</p> <p>5. Per disabilitare il tasto [WIN]: premere e tenere premuto il tasto [⏏] e ripremere poi premere il tasto [WIN]. Ripetere la procedura per ripristinare la funzione del tasto [WIN].</p> <p>6. Per scambiare i tasti [W][A][S][D] e i tasti delle frecce di direzione: premere e tenere premuto il tasto rosso che punta verso l'alto [⏏]. Ripetere le istruzioni per ripristinare l'impostazione precedente.</p> <p>7. Funzione di regolazione della velocità di inserimento: premere e tenere premuto il tasto rosso che punta verso l'alto [⏏] per aumentare la velocità di inserimento rapido. Ripetere le istruzioni per ripristinare l'impostazione predefinita.</p>	<p>59</p> <p>60</p>	<p>8. Registrazione di macro definite dall'utente: otto tasti di macro definite dall'utente [G1]-[G8] permettono di registrare fino a 12 battute consecutive entro 30 secondi. Per i default [G1]-[G8] equivalgono ai tasti [F1]-[F8]. Dopo aver registrato i tasti delle macro [G1]-[G8], premere il rispettivo tasto [G] per riprodurre la macro. Seguire queste istruzioni per avviare la registrazione delle macro: Passo 1: premere il tasto [⏏] (in alto a destra per avviare la funzione di registrazione delle macro). Passo 2: premere uno dei tasti [G1]-[G8]. Passo 3: in ordine, premere i tasti necessari per la macro. Passo 4: premere di nuovo il tasto [⏏] (in alto a destra per terminare la funzione di registrazione delle macro). Nota: il tempo massimo di registrazione delle macro è 30 minuti. Durante questo intervallo gli indicatori lampeggiano velocemente e trascorsi 30 minuti, la registrazione delle macro si arresta. Modalità di riproduzione delle macro: Riproduzione con uno specifico ritardo: dopo aver completato la registrazione delle macro, premere uno dei tasti macro [G1]-[G8] per avviare la riproduzione della macro. Durante la riproduzione, il ritardo specifico tra le battute è di 50 ms. Riproduzione in tempo reale: dopo aver completato la registrazione delle macro, tenere premuto il tasto [FN] e uno dei tasti macro [G1]-[G8] per avviare la riproduzione della macro in modo che il ritardo tra la riproduzione delle battute sia coerente con la velocità delle battute al momento della registrazione. Allo stesso tempo, tenere premuto il tasto [FN] più il tasto [⏏] per 3 secondi per ripristinare i valori predefiniti per i tasti macro [G1]-[G8].</p> <p>9. Funzione multi-taste senza conflitto: la tastiera supporta l'anti-ghosting su 26 tasti.</p>	<p>61</p> <p>62</p>	<p>10. Funzione multimediale: 12 tasti multimediali, accessibili premendo [G1]-[G8] premendo o regolate fino a 12 battute consecutive entro 30 secondi.</p> <p>FN+1: per aprire il lettore multimediale FN+2: per abbassare il volume FN+3: per alzare il volume FN+4: per disattivare il microfono FN+5: per annullare FN+6: traccia precedente FN+7: per ripetere/mettere in pausa FN+8: traccia successiva FN+9: per aprire le mail FN+10: per aprire la homepage FN+11: per bloccare i tasti (premere per bloccare la funzione di tutti i tasti e premere di nuovo per sbloccarli per aprire la calcolatrice FN+12: per aprire la calcolatrice</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Componenti</th> <th>Pb</th> <th>Hg</th> <th>Cd</th> <th>Cr(VI)</th> <th>PBB</th> <th>PBDE</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Componenti in plastica</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Componenti in metallo</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Componenti di circuiti</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> <tr> <td>Cavo</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> <td>○</td> </tr> </tbody> </table> <p>Nota: ○ Indica la percentuale di sostanze tossiche o nocive nei componenti.</p> <p> I nostri prodotti non contengono sostanze tossiche o nocive. Sono ecologici e riciclabili.</p> <p>Domande Più Frequenti - FAQ</p> <p>1. Se la tastiera non risponde, controllate che il cavo USB della tastiera sia stato inserito correttamente nella porta USB corrispondente del computer, oppure provate un'altra porta USB sul computer.</p> <p>2. Se viene versato liquido sulla tastiera, togliete subito il cavo USB della tastiera dal computer. Pulite il liquido in eccesso e metete la tastiera in un luogo caldo (ad esempio sotto a una lampada) per lasciare che la tastiera si asciughi in modo naturale prima di servirsene nuovamente.</p>	Componenti	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Componenti in plastica	○	○	○	○	○	○	Componenti in metallo	○	○	○	○	○	○	Componenti di circuiti	○	○	○	○	○	○	Cavo	○	○	○	○	○	○	<p>Nome del prodotto</p> <p>Cliente</p> <p>Nome: _____</p> <p>Tel: _____ C.A.P.: _____</p> <p>Indirizzo: _____</p> <p>Indirizzo: _____</p> <p>Rivenditore al dettaglio</p> <p>Tel: _____ C.A.P.: _____</p>
Componenti	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																				
Componenti in plastica	○	○	○	○	○	○																																				
Componenti in metallo	○	○	○	○	○	○																																				
Componenti di circuiti	○	○	○	○	○	○																																				
Cavo	○	○	○	○	○	○																																				